



AGJENCIA PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

AGENCIJA ZA SPRJECAVANJE KORUPCIJE / AGENCY FOR PREVENTION OF CORRUPTION

Data e dorëzimit: 31.03.2023

Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Haxhimet	Mbiemri	Ferati
Funksioni	Shef i Zyrës së Prokurimit		
Emri i institucionit	Komuna e Mitrovicës së Jugut		
Adresa e institucionit	Mitrovicë e Jugut		
Njësia organizative	Zyra e Kryetarit	Data e emërimit	22.07.2002

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Komuna e Mitrovicës së Jugut	Mitrovicë e Jugut	Zyra e Kryetarit	Shef i Zyrës së Prokurimit	22.07.2002

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
Nuk ka të dhëna									

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Banesë	88.40 m2	E blerë	Shitja e banesës si banesë e përbashkët me vllaun dhe blerja e banesës	2017	36,500.00 €	Përbashkët

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Veture(Audi)	E blerë	Kosovë-e ndruar me vetur tjetër dhe shtim mjeteve shtesë për arsye se vetura tjetër e ndruar pat disa probleme teknike.	Po	2019	13,000.00 €	Deklaruesit

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
Nuk ka të dhëna							

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
1		*****	Mjete monetare për blerje te baneses në vitin 2019 nga motra në Gjermani huazim për 5 vite.				0.00 €	5,000.00 €		Deklaruesit

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Komuna e Mitrovicës së Jugut	Kosovë	Cash	728.00 €	

Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	<p>Para lufte kam punuar në Bankë te Trepqës dhe kam pasë shumë te mirë,dhe pas largimit nga puna kam filluar te punoj në firmen Private EXIM FASA ku edhe pika pasë pika te shitjes se fKarburanteve dhe shitjes se mallrave ushqimore me shumicë ku deri në vitin 2002 kam pasë një pagë shumë stabile dhe shumë te mirë ku edhe pas fillimit te punës në Komunë kam punuar edhe 3 vite punë sekondare në ne firmën e përmendur më lartë ku kjo dokumentohet edhe me pervojen e punës dhe pagesen e trustit. Në vitin 2017 kamë punuar si Zyrtar i Prokurimit me direktivat e KRPP-së në Komunën e Leposaviqit për tju speguar fillet e Prokurimit Publik në Komunën e Leposaviqit si punë shtesë ose sekondare pasi kamë aftësi komunikuese në gjuhën serbe -1 vitë dhe jamë paguar me pagë për 1 vitë. Në vitin 2020-2021 ka punuar si punë sekondare në Univerzitetin Isa BOLETINI si ndihmesë për shkakë te sëmundjes se Zyrtares se Prokurimit dhe jamë paguar për orar 4 orë pas orarir -punë sekondare 412 euro në muaj ku janë paguar te gjitha kontributet dhe tatimet nga Institucioni . Pasi jam ECC i Diplomuar merrem edhe libra te kontabilitetit por jo vlera monetare por kompenzim me gjëra ushqimore për nevojat Ffamiljare.</p>
-------------	--	--	--------	------	------	--

Bashkëshortit/ës	Pagat neto përmes listës së pagave	586	Kosovë	Cash	586.00 €	
------------------	------------------------------------	-----	--------	------	----------	--

TË DHËNA TË TJERA

--